

खबर संक्षेप

प्रधान पद के लिए नहीं बनी सहमति
घरौंडा। कच्चा आदती एसोसिएशन की बैठक में प्रधान पद के लिए सहमति नहीं हो पाई है। चुनाव के रण में तीन प्रत्याशी मैदान में उतर गए हैं। बैठक की अध्यक्षता मंडी के प्रधान डॉ सुखबीर संधु ने की। बैठक में पूरे साल का लेखा जोखा देने के बाद अपने पद से इस्तीफा दे दिया।



अवैध खनन करने वालों के खिलाफ मुहिम जारी
करनाल। जिला के खनन अधिकारी निरंजन लाल ने बताया कि खनन व भू विज्ञान के महानिदेशक के एम पांडुरंग तथा उपायुक्त उत्तम सिंह के निर्देशानुसार जिला में अवैध खनन करने वालों के खिलाफ मुहिम निरंतर जारी है। उन्होंने बताया कि गत दिवस एचएसईएनवी के स्टाफ एसएसआई मोहन लाल, एएसआई राजेंद्र तथा खनन रक्षक रोहतास संयुक्त टीम ने चेंकिंग के दौरान तरावड़ी फ्लाइटओवर के पास एक ओवर लोडिड ट्रक को पकड़ा, जो अपनी क्षमता से 22 मीट्रिक टन अधिक भरा हुआ था।

जिला कारागार में लगी लोक अदालत में 4 रिहा
करनाल। जिला एवं सत्र न्यायाधीश एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अध्यक्ष चंद्रशेखर के मार्गदर्शन में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा बुधवार को जिला कारागार में जेल लोक अदालत का आयोजन किया गया। जेल लोक अदालत में मुख्य न्यायािक दंडाधिकारी एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की सचिव डॉ. इरम हसन के समक्ष रखे गए सभी 7 मुकदमों का निपटारा किया गया। इन मुकदमों में 4 मुलजिम्हों को आवश्यक शर्तों पर रिहा किया गया।

शहादत दिवस पर ब्लड डोनेशन कैम्प 22 को
घरौंडा। संजीवनी मल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल बरसत एवं नाडी वैद्य ट्रस्ट द्वारा निष्ठा के सहयोग के रूप में आयोजित 'संवेदना 2' के नाम से एक अंतरराष्ट्रीय ब्लड डोनेशन कैम्प का आयोजन किया जा रहा है जो हमारे अमर शहीद भगत सिंह राजगुरु सुखदेव की शहादत दिवस को ब्लड डोनेशन कैम्प के रूप में मनाने जा रहा है यह नेशनल एवं इंटरनेशनल लेवल पर लगाए जाएंगे इसी कड़ी में बरसत गांव में आने वाली 22 मार्च 2025 को संजीवनी मल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल बरसत में एक रक्तदान शिविर का आयोजन किया जा रहा है।

36 बिरादरी के लोगों को दिया जा रहा है न्यौता
जाट महासभा करनाल की ओर से 22 मार्च को किया जाएगा कार्यक्रम का आयोजन

जाट महासभा करनाल की ओर से बुधवार को भाजपा के नवनियुक्त जिला प्रधान प्रवीण लाठर और करनाल बार एसोसिएशन के नवनियुक्त प्रधान सुरजीत मढ़ान का अभिनंदन समारोह आयोजित किया गया। यह कार्यक्रम पूर्ण तौर पर गैर राजनीतिक रूप में जाट धर्मशाला में जाट महासभा के प्रधान भूपिंद्र लाठर (भूपी) की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। जाट महासभा की कार्यकारिणी के पदाधिकारी और सदस्य मौके पर मौजूद रहे। प्रवीण लाठर और सुरजीत मढ़ान को पुष्पगुच्छ भेंट कर बधाई और शुभकामनाएं दी गईं। जाट महासभा के प्रधान भूपिंद्र लाठर ने कहा कि

सांग मानवीय मूल्यों के लिए महत्वपूर्ण: प्रोफेसर रामपाल सैनी सांग महोत्सव में पुरानी संस्कृति और परम्पराओं का गुणगान प्ररेणादायक

सांग महोत्सव के दूसरे दिन एसडीपीजी कॉलेज पानीपत की टीम ने दी राजा नल दमयंती सांग की शानदार प्रस्तुति



डीएवी पीजी कॉलेज में चल रहे चार दिवसीय सांग महोत्सव के दूसरे दिन एसडीपीजी कॉलेज पानीपत की टीम ने राजा नल दमयंती के किस्से का सांग प्रस्तुत कर दर्शकों को भावुक कर दिया। अपनी प्रस्तुति में एसडीपीजी कॉलेज की टीम ने सुनाया कि नल निषाद देश का राजा था, जो वीरसेन का पुत्र था और शत्रु विद्या तथा अश्व-संचालन में निपुण था। दमयंती विदर्भ नरेश भीष्मक की पुत्री थी, जो अत्यंत रूपवान थी। नल और दमयंती एक-दूसरे की प्रशंसा सुनकर बिना मिले ही एक-दूसरे से प्रेम करने लगे, दमयंती के स्वयंवर में नल के रूप में इन्द्र, वरुण, अग्नि तथा यम भी शामिल हुए, जिससे दमयंती को राजा नल को पहचानने में कठिनाई



हुई, लेकिन अंततः उसने देवताओं से शक्ति मांगकर राजा नल को पहचान लिया। नल और दमयंती का विवाह हुआ और वे खुशी से रहने लगे। बाद में, राजा नल ने चौपड़ के खेल में अपनी सत्ता को दांव पर लगा दिया और सब कुछ हार गए, जिससे उन्हें अपना राज्य छोड़कर निषाद देश जाना पड़ा। राजा नल को अभाव मय जीवन से तंग आकर अपनी पत्नी को भी छोड़ना पड़ा, लेकिन अंततः वे फिर से मिल गए और सुखपूर्वक जीवन व्यतीत किया। नल-दमयंती की कथा प्रेम और पीड़ा का एक प्रभावशाली उदाहरण है। सभी अतिथियों का स्वाकार कर सम्मानित करते हुए कॉलेज के प्राचार्य प्रोफेसर रामपाल

हरिभूमि न्यूज | करनाल

दो दिनों में लिखित सुझाव दे सकते हैं राजनीतिक दल

राजनीतिक दलों से मांगे चुनाव से संबंधित सुझाव: उत्तम सिंह



उन्होंने राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों से कहा कि बैठक के बाद अगर कोई और सुझाव भी आप देना चाहते हैं तो आगामी दो दिनों के अंदर लिखित रूप में अपने सुझाव लेने के लिए राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ आयोजित बैठक को संबोधित कर रहे थे।

हरिभूमि न्यूज | करनाल

उपायुक्त उत्तम सिंह ने कहा कि भारत निवर्चन आयोग के दिशा-निर्देशों के अनुसार राजनीतिक दलों के साथ बैठक कर चुनाव प्रक्रिया से संबंधित उनके सुझाव लिए जा रहे हैं ताकि चुनाव प्रक्रिया को और पारदर्शी, सरल और सुचारु बनाया जा सके।

उन्होंने कहा कि राजनीतिक दलों से चुनाव प्रक्रिया से संबंधित करते हुए सुझाव लिए हैं उसकी रिपोर्ट तैयार करके प्रदेश के चुनाव आयोग को जल्द भेज दी जाएगी।

लिबर्टी शूज ने पहला फुटवियर स्कैनर विकसित किया

- देश में धूम मचाएगा पहलुओं की सर्दी में पैरों को गर्मी देने वाला थर्मोवेयर जूता
- नेशनल चैनल मीट में तीन सो वैरायटी प्रदर्शित

हरिभूमि न्यूज | करनाल

लिबर्टी शूज ने 73 सालों में दो पेयर प्रतिदिन जूता बनाने से लेकर छह हजार पेयर प्रति दिन बनाने का सफर तय किया। लिबर्टी शूज ने अपने तकनीशियनों की मदद से पहला फुटवियर स्कैनर विकसित किया है। जो शरीर के साथ पैरों की बनावट और शरीर के पोस्चर के साथ बजन और लंबाई को स्कैन कर ऐसा सोल

जिलाध्यक्ष ने किए हनुमान जी के दर्शन

करनाल। नवनियुक्त भाजपा जिलाध्यक्ष प्रवीण लाठर ने करनाल के दयालपुरा गेट स्थित खेड़ा मंदिर में पंचमुखी हनुमान जी की मूर्ति के समक्ष नतमस्तक हो कर माथा टेकते हुए भगवान हनुमान जी का धन्यवाद करते हुए लोगों के सुख शांति की प्रार्थना की। उन्होंने कहा कि कोई भी शुभ काम की शुरुआत से पूर्व प्रभु का आशीर्वाद अति आवश्यक है और यह पंचमुखी हनुमान जी का प्राचीन मंदिर जो सालों से लोगों की श्रद्धा और आस्था का प्रतीक है, यहां पर आने वाले हर श्रद्धालुओं की मनोकामना अवश्य पूरी होती है। उन्होंने कहा कि मंगलवार के दिन ही हनुमान जी का जन्म हुआ था, इसलिए इस दिन उनकी पूजा जरूर करनी चाहिए।

डीएसपी कार्यालय में लगाया वट वृक्ष का पौधा

इंद्री। डीएसपी कार्यालय इंद्री के प्रांगण डीएसपी सतीश गौतम के नेतृत्व में पौधारोपण एवं पौधा पोषण अभियान चलाया जा रहा है। इसी क्रम में नगर पालिका की वरिष्ठ पार्षद कांता रानी, सामाजिक कार्यकर्ता रघुवीर बतान, कमलजीत सिंह, आदिल खान व प्रवेश कुमारी ने कृष्ण वट वृक्ष का पौधा लगाया। डीएसपी सतीश गौतम ने जानकारी देते हुए बताया कि डीएसपी परिसर को साफ सुथरा व स्वच्छ वातावरण बनाने के लिए समाजसेवियों के सहयोग से अभियान चलाया जा रहा है। उन्होंने बताया कि परिसर में लगभग 30 प्रकार के फूलों के पौधे, 200 से अधिक फलदार, छायादार व सजावटी पौधे रोप दिए गए हैं।

महाराजा अग्रसेन के जीवन विषय पर भाषण दिए

हरिभूमि न्यूज | करनाल
अग्रकुल सेवा संस्था की ओर से राज्य स्तरीय अंतर महाविद्यालय भाषण प्रतियोगिता का आयोजन गुरु नापक खालसा कालेज करनाल में किया गया। प्रतिभागियों ने महाराजा अग्रसेन का जीवन विषय पर भाषण दिए। मुख्य अतिथि के रूप में आर्य पी.जी. महाविद्यालय पानीपत के प्राचार्य डा. जे.सी. गुप्ता ने शिरकत की। विशिष्ट अतिथि समाजसेवी प्रवीण गॉर्ग रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता संस्था के प्रधान डा. एसके गोयल ने की। उन्होंने अतिथिगणों व प्रतिभागियों को स्मृति चिह्न भेंट कर स्वागत किया।



निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर 21 को

करनाल। सामाजिक संस्था जेसीआई करनाल गोल्ड की ओर से निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर 21 मार्च को लगाया जाएगा। संजीव बंसल सिगनस अस्पताल के सहयोग से यह कैम्प सरकारी पॉलीक्लिनिक सेक्टर 16 में लगाया जाएगा, जिसका समय सुबह 10 बजे से दोपहर 2 बजे तक रखा गया है। यह जानकारी संस्था के मीडिया कोऑर्डिनेटर अनीश गुप्ता ने दी। उन्होंने बताया कि कैम्प में मुख्य अतिथि के रूप में करनाल विधायक जगमोहन आनंद शिरकत करेंगे। सम्मानीय अतिथि के रूप में जेसीआई इंडिया के नेशनल वाइस प्रेसिडेंट जेसी अशोक भाट तथा विशेष अतिथि के रूप में जॉन 10 के अध्यक्ष जेएफएम राहुल सिंगला को आमंत्रित किया गया है। उन्होंने बताया कि शिविर में फिजिशियन, आर्थो, जनरल सर्जरी, फिजियोथेरेपी, स्त्री रोग संबंधित ओपीडी निःशुल्क होंगी। कई टेस्ट भी फ्री किए जाएंगे। सिगनस अस्पताल के विशेषज्ञ डॉक्टरों की टीम लोगों के स्वास्थ्य की जांच करेगी। प्रोजेक्ट डायरेक्टर की



करनाल। एमएचयू में आयोजित जागरूकता कार्यशाला में उपस्थितजन।

बच्चों ने गीत संगीत कार्यक्रम में दिखाई प्रतिभा

करनाल। अटल पार्क में चाहत कराओके अकादमी द्वारा गीत-संगीत कार्यक्रम का आयोजन किया गया। विभिन्न आयु के लोगों ने गीत गाकर और डांस में अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। छोटे बच्चों ने जब सुरु में गीत गाए तो श्रोता हैरान रह गए। 12 वर्षीय नेहा ने नृत्य से उमा बांध दिया। चार वर्षीय निकुंज ने खेरियात गीत गाया। साहित्य ने तुम मुझे मुला न पाओगे, लावण्या ने शरारा सांघा गर डंस किया। अरुण ने किसी की मुस्कुराहट पर हो निहार तथा नरेश ने तेरी बातों के सिवा दुनिया में रखा क्या है गीत गाए। अंकुश ने छोड़ दे दुनिया किसी के लिए, अशोक कुमार ने किसी की मुस्कुराहट पर गीत गाया। सभी प्रतिभागियों को अकादमी की ओर से प्रशंसा पत्र भेंट किए गए। इस मौके पर ऑर्गेनाइजर विनोद कुमार वर्मा ने कहा कि करनाल के बच्चों में प्रतिभा की कोई कमी नहीं है।

नगरपालिका तरावड़ी में बजट को लेकर बैठक में किया मंथन



आदि के किराए से, 80 लाख रुपये मुख्यमंत्री स्वामित्व योजना के तहत बची जाने वाली दुकानों से व 2 करोड़ रुपये विकास चार्जिस को अलावा अन्य माध्यमों से यह आय होगी। इसी तरह शहर में होने वाले विकास कार्यों पर 6 करोड़ 50 लाख रुपये व तनख्वाह समेत अन्य कार्यों पर खर्च का अनुमान लगाया है। बजट बैठक के दौरान कई पार्षदों ने विकास कार्यों की अनदेखी का आरोप लगाया।

माईचारे की मिसाल कायम करेगा महापुरुष सम्मान दिवस



प्रवीण लाठर और सुरजीत मढ़ान ने जाट समाज का सम्मान बढ़ाने का काम किया है। इस मौके पर पत्रकारों से बातचीत करते हुए प्रधान भूपिंद्र लाठर ने कहा कि 22 मार्च को जाट धर्मशाला में महापुरुष सम्मेलन कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा, जिसमें 36 बिरादरी के लोग शामिल होंगे। इस दिन सुबह आठ बजे से शहर में स्थापित तमाम महापुरुषों की प्रतिमाओं पर

कुरुक्षेत्र में सीएम आवास पर भाकियू की महापंचायत आज

राष्ट्रीय कृषि मंडीकरण नीति को रद्द नहीं किया गया तो कुरुक्षेत्र से होगा आंदोलन का शंखनाद: रतनमान



करनाल। किसान भवन में नारेबाजी करते हुए भाकियू पदाधिकारी।

पंजाब सरकार के इस फैसले के आने के बाद हरियाणा के किसानों के हौसले और बुलंद होने लगे हैं। किसानों द्वारा लगातार की जा रही इस मांग को और बल मिलने लगा है। जाहिर है कि हरियाणा में किए जा रहा किसान आंदोलन आगे चल कर जोर पकड़ेगा। नई राष्ट्रीय कृषि

ये रहे मौजूद
इस अवसर पर उत्तरी हरियाणा प्रमारी महताब कदियान, चेरमेन यशपाल राणा, संगठन सचिव शाम सिंह मान, चेरमेन साहब सिंह बाजवा, प्रवक्ता सुरेंद्र सागवान, निरंजन प्रयाग जोगिंद सिंह बरतली, महारसचिव राजेंद्र राणा, किसान नेता बाबुराम डाबरथल, कार्यालय सचिव राजकुमार नोतन, वेद सागवान, रामेश्वर दादूपुर सहित कई कार्यकर्ता मौजूद थे।

मंडीकरण नीति के विरोध में किसान नेताओं द्वारा प्रदेशभर में लगातार किसानों से संपर्क साध कर अपनी आवाज को तेज किया जा रहा है। इसको लेकर 20 मार्च को एसकेएम द्वारा पीपली स्थित सीएम आवास पर प्रदेश स्तरीय किसान महापंचायत करने का निर्णय लिया

मंडीकरण नीति के विरोध में किसान नेताओं द्वारा प्रदेशभर में लगातार किसानों से संपर्क साध कर अपनी आवाज को तेज किया जा रहा है। इसको लेकर 20 मार्च को एसकेएम द्वारा पीपली स्थित सीएम आवास पर प्रदेश स्तरीय किसान महापंचायत करने का निर्णय लिया

इस दौरान किसानों ने सरकार विरोधी नारेबाजी करके अपनी आवाज को बुलंद किया। एसकेएम हरियाणा के नेता एवं भाकियू प्रदेश अध्यक्ष रतन मान ने सीएम आवास पर की जाने वाली प्रस्तावित किसान महापंचायत को सफल बनाने को लेकर पदाधिकारियों को आवश्यक निर्देश देते हुए कहा कि सभी किसानों ने महापंचायत में अनुशासन में रह कर शामिल होना है। सभी ने 20 मार्च को सुबह 11 बजे पिपली स्थित चौधरी देवीलाल पार्क में पहुंचकर किसान महापंचायत का आयोजन करने के उपरांत कर सीएम आवास की ओर कूच करना है।

